

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: А начиналось все так красиво. Часть 3

Ближе к обеду приходит смска «Будь готова к сюрпризу! После работы жду тебя в кафе», весь день провожу как на иголках, в раздумьях что будет вечером.

Мы не виделись почти месяц, я вся в работе, Он в постоянных разъездах, дома бываем по очереди. Постоянные телефонные звонки, слезы в трубку, постоянные фразы о том, что нужно потерпеть и скоро все будет хорошо...

Наконец-то закончился рабочий день, душ, макияж, переодеться и успеть во время к Нему на встречу. Встает на встречу ко мне, обнимает, поцелуй в щеку, обнял и не отпускает. «Я безумно соскучилась по своему Хозяину». Заулыбался, родные морщинки радости разбежались в уголках глаз, взгляд нежный. Долго разговариваем о делах... Я в длинном платье, открытая спина, большой вырез на грудь... «Сними трусики!» растерянность, Он улыбается. Быстрый взгляд по сторонам, слегка привстала, приподняла платье, трусики опустила до колен, Он внимательно смотрит, полностью снимаю трусики, отдаю ему в руку. «Молодец девочка моя. Но не нужно было так смущаться. Успокойся». Гладит меня нежно по щеке. «В машине я завяжу тебе глазка, если будешь делать все как я тебе скажу, то будет все хорошо, нет значит нет. Все в твоих руках».

В машине завязывает мне глаза. Заставляет поднять платье, сижу голой задницей на сидении, впереди складки платья закрывают до середины бедра. Молча ехали минут 10, страшно было спрашивать куда и зачем едем. «Поправь платье, подними его выше и оголи грудь».

Развязываю завязки на груди, поднимаю платье, закрытым остается только живот. Грубо рукой раздвигает мне ноги, сжимает киску, приятная боль и прикосновение Его руки возбуждают. «Потекла сучка» довольный. Пальцем тербит клитор, вводит два пальца внутрь, слегка двигаюсь на встречу, резко вытащил, хлесткий шлепок по киске, больно задевает клитор. Трудно сдерживать стон. дает облизать пальцы от моих выделений, язычком нежно облизываю каждый палец, легкая пощечина, выводит из состояния блаженства. За волосы грубо наклоняет меня к ширинке, пытаюсь рукой расстегнуть, звонкий удар ладонью по заднице. «Куда? Без рук!». Мучаясь, пытаюсь расстегнуть пуговицу, на глазах наворачиваются слезы «Хозяин, помогите, пожалуйста». Отстраняет меня «Десять ударов получишь за то что помогу тебе выполнить приказ». Расстегивает пуговицу, с о всем остальным справляюсь сама. С удовольствием провожу по головке языком, слегка дразня, обхватываю губами, двигаюсь вдоль всего члена, стараюсь взять полностью весь в ротик. Становлюсь коленями на сиденье, рука Хозяина гладит ногу, слегка сжимает, проводит между губами, касается клитора. Двигаюсь быстрее, губами сжимаю сильнее, жесткая рука Хозяина опускает голову вниз, проталкивая член глубоко в горло, кончил не отпуская голову, куда то глубоко в горло. Вылизываю член, слегка высасываю остатки спермы «Спасибо Хозяин». Только сейчас заметила что мы уже давно никуда не едем. «Выходи из машины, если тебе дорого платье то лучше сними его сейчас сама». Стягиваю платье, каблук проваливаются в землю. «Иди сюда» берет меня за руку и куда то ведет. На запястьях скользит веревка, руки поднимаются куда то вверх. Стою на носочках, рукой гладит грудь, сильно сжимая соски. Приятная боль возбуждает. «Ты помнишь по то что должна за мою помощь?» сжав сосок, ласково шепчет на ухо. «Да помню Хозяин. Десять ударов за то что помогли мне выполнить приказ». Отпустил сосок, потрепал по щеке и куда то ушел, оставив меня одну, страх, бросил

меня одну привязанную в лесу, ужас. Внезапный удал плети по заднице возвращает в реальность «Будешь считать вслух и благодарить после каждого удара». «Слушаюсь Хозяин». Звук замаха плети долетает быстрее чем чувство боли. «Раз. Спасибо Хозяин... шесть, спасибо Хозяин»... голос предательски дрожит, тело горит, еще чуть-чуть и все кончится. «Десять. Спасибо Хозяин большое». Бессильно обвисаю на веревке. Ласково гладит следы своих трудов, проводит рукой между ног «Да тут скоро по коленкам потечет». Резко вставляет в меня два пальца, пытаюсь двигаться на встречу, быстрыми движениями доводит до яркого оргазма. «Ты сейчас кончила как последняя шлюха, висишь на моих пальцах и тебе это нравится. Ты думаешь это хорошо?!». Растерянность. Смущение. Страх перед Хозяином. Вытаскивает пальца, подносит к губам, облизываю каждый палец, целую руку. «Повиси, подумай над ответом на мой вопрос». Хочет крикнуть, что да мне нравится это, нравится ползать на коленях перед Хозяином, умолять сделать со мной хоть что то, пусть это даже будет плеть. Да мне нравится принимать от Хозяина все. Нет, не так. Принимать от Хозяина ВСЕ. Хочу быть для него шлюхлй, но только ЕГО и принадлежать ЕМУ... Но я не могу это сказать ему. Не хочу казаться в его глазах распущенной, и пусть он знает какая я, но не могу сказать такое. Из размышлений выводит прохладная вода, которая льется на спину, приятные ощущения в месте порки. Веревки ослабляются, но уверенные руки Хозяина закутывают во что-то больше большое и пушистое.

Сидим в машине. На улице уже давно темно. Я закутана в покрывало положила голову на колени Хозяина. «Тебе понравился сюрприз?». Молчу, решаюсь на откровенность. «Хозяина, знаете о чем я думала когда Вы ушли? Я думала о том что ради Вас готова на все, готова принять все от Ваших рук». Поворачивает меня за волосы, улыбается, подтягивает меня к себе на колени. Обнимает как маленького ребенка. «девочка моя, маленькая, я сильно соскучился по тебе. Я понимаю твои чувства, не переживай, ты только моя». Целую его в плечо. «Хозяин я люблю Вас».

«Я тоже милая» ласковый шепот на ушко.